
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 21 december 2017 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans, 

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim Paesmans, Godefroid 

Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, Eddy Vanisterbeek, 

leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Dienst  OCMW 

  

Raad nr. Onderwerp 

2017DE001004  OCMW -  budget 2018 - kennisname. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

Het budget 2018 van het OCMW werd in zitting van 14 december 2017 vastgesteld door de 

OCMW-raad. 

 

Deze financiële documenten worden ter goedkeuring voorgelegd aan de gemeenteraad. 

 

Juridische gronden 

 

 Het decreet van 19 december 2008 betreffende de organisatie van de openbare 

centra voor maatschappelijk welzijn, in het bijzonder artikel 270. 

 Het Besluit van de Vlaamse regering van 25 juni 2010 met betrekking tot de beleids- 

en beheerscyclus van de gemeenten, de provincie en de openbare centra voor 

maatschappelijk welzijn. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

Motivering 

 

Het budget 2018 past binnen het gewijzigde meerjarenplan 2014-2020 en de gemeentelijke 

bijdrage stemt overeen met de bijdrage opgenomen in het gemeentelijk budget. Het 

college van burgemeester en schepenen heeft in zitting van 27 november 2017 positief 

advies gegeven over dit budget.  

 



Financiële impact  

 

Niet van toepassing. 

 

Met 17 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim 

Paesmans, Eddy Vanisterbeek), 10 stemmen tegen (Guy Jonville, Jean Cornand, Annie 

Mathieu, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, 

Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, Eddy Longeval) en 3 onthoudingen (Kathleen D’Herde, 

Joseph Van Cutsem, Alain Carremans) 

 

Besluit 

 

Artikel 1. De gemeenteraad neemt kennis van het budget 2018 van het OCMW. 

 

Artikel 2. Eensluidend afschrift van de beslissing zal worden bezorgd aan de OCMW-

voorzitter. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 28 december 2017 

 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 

 


